



Бывший начальник комендантской службы строительной компании предстанет перед судом по обвинению в коммерческом подкупе



Светлогорским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника комендантской службы строительной компании. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 7 ст. 204 УК РФ (незаконное получение лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, денег за совершение действий в интересах дающего, если такое лицо в силу своего служебного положения может способствовать указанным действиям, совершенное в крупном размере).

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием на основании материалов оперативно-разыскных мероприятий, проведенных УФСБ России по Калининградской области.

Строительная фирма, в которой работал обвиняемый, осуществляла строительство логистического складского комплекса в поселке Зеленый Гай Зеленоградского района. На время строительства рабочие компании проживали в одной из гостиниц, расположенных в поселке Дунаевка Зеленоградского района в рамках заключенного договора.

По версии следствия, в июле 2020 года обвиняемый выдвинул требование директору указанной гостиницы о ежемесячной передаче ему лично денежных средств в размере 50 рублей от стоимости суточного проживания каждого размещаемого в гостинице работника. В противном случае, как полагает следствие, обвиняемый сообщил директору гостиницы, что договор на проживание рабочих будет расторгнут.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

29 июля 2020 года, в городе Светлогорске после получения от директора гостиницы денежной суммы в размере 348 тыс. рублей, обвиняемый задержан сотрудниками УФСБ России по Калининградской области в рамках оперативных мероприятий, поскольку женщина заблаговременно сообщила о поступившем ей противоправном предложении.

Вину в совершении указанного преступления обвиняемый не признал. Следствием в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

По уголовному делу собран достаточный объем доказательств, уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным Светлогорским межрайонным прокурором, направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1563360>